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LRF Konsult på Gotland satsar framåt och söker ny jurist! 

Vill du arbeta för en av Sveriges bästa arbetsgivare där det bara är din egen drivkraft som sätter begränsningarna? Vill du arbeta i ett företag med stark värdegrund och i en yrkesroll som hela tiden erbjuder nya utmaningar? Vi erbjuder dig en spännande roll med stora möjligheter till att påverka din egen utveckling och kontorets fortsatta tillväxt. LRF Konsult på Gotland satsar framåt och rekryterar nu en driven jurist som vill jobba med oss och våra kunder.

Arbetsbeskrivning
Du kommer att arbeta med juridisk rådgivning till våra befintliga kunder men också ansvara för att skapa ett engagemang gentemot marknaden för att attrahera nya kunder. I huvudsak arbetar du som jurist inom de fastighetsrättsliga och affärsjuridiska områdena men uppdrag inom ekonomisk familjerätt och generationsskiften förekommer också. Som anställd hos oss har du alltid möjlighet att själv påverka inriktningen på dina uppdrag. 
LRF Konsult tillhandahåller tjänster inom ett flertal olika kompetensområden och i rollen som jurist är det centralt att samverka med ekonomer, affärsrådgivare och fastighetsmäklare för att tillgodose kundens behov av rådgivning. 

Din profil
Vi söker dig med juristexamen eller motsvarande och med erfarenhet av kvalificerat juridiskt arbete. Vi ser även gärna sökanden som nyligen tagit juristexamen och vill omsätta dina teoretiska kunskaper i praktiken. Har du tidigare arbetat som konsult är det meriterande. 
Du tycker om att bygga värdeskapande nätverk och har en god kommunikationsförmåga. Ditt arbetssätt präglas av affärsmässighet och du är självgående. Du är resultatorienterad, förtroendeingivande och noggranna samt har lätt för att skapa goda relationer såväl externt som internt. 


[bookmark: _GoBack]Ansökan
Frågor om tjänsten besvaras av våra rekryteringskonsulter Jan Lager eller Sören Lorentzon på telefon 0498-201780. Ansökan senast 5 november 2017

Välkommen med din ansökan!

LRF Konsult utvecklar och säljer tjänster och rådgivning inom ekonomi, juridik, affärsrådgivning och fastighetsförmedling som förenklar för ägarledda företag. Vi är ett specialistföretag med bred och djup kompetens. Med en stark lokal förankring utvecklar och säljer vi rådgivning inom ekonom & skatt, juridik, affärsrådgivning och fastighetsförmedling till ägarledda företag. Vi stärker och utvecklar företag och deras ägare och med cirka 1400 medarbetare på drygt 130 orter finns vi alltid nära kunden. Hos oss möter kunder och samarbetspartners hög kompetens, ett starkt engagemang, stolta och professionella medarbetare som arbetar med kunder inom segmenten skog, lantbruk och företag. Läs mer på www.lrfkonsult.se. 
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